### 「白手興家」篇



新年不打烊·系列十六之五

## Easy Pha-max更多人受惠

# 日金思試卡引爆市場

#### 周碧儀:幫助更多人

◆慈善机构当义工已有20多年的周 在整理机的第三人工。 整性,加入Easy Pha-max的最大 原因,就是可以通过Easy Pha-max帮助更多

她表示,她喜欢帮助有需要的人,然 而力量有限, 所能帮助的人数也有限。她耐 心地向记者解释, 根据世界卫生组织统计, 每5个人当中,就有一人患上关节炎;全 球有308万人得了高血压……然而,她相信 Easy Pha-max可以帮助更多人。

「如果跟著拿督叶绍全的方式走,在5 年后,我们将通过Easy Pha-max帮助600百 万人。」

她说,「我加入Easy Pha-max,也是 义务性质的。当初,我只是邀请4位有爱心 的好朋友与我同行, 希望可以帮助健康出状 况的人远离病痛。」

周碧仪十分赞同「预防胜于治疗」的 道理, 当她亲身体验Easy Pha-max保健品的 显著功效后, 大为雀跃。

#### 選擇對的保健品

「选择贵的保健品不如选择对的保健 品。我们应该选择适合自己血型与体质的保 健品, 而不是随便服用保健品, 因为适合别 人的保健品,用在您身上未必有效。」

她微笑告诉记者,「你知道吗?产品 会说话。我身边有许多因为服用Easy Phamax产品而在健康方面获得改善的朋友。他



周碧仪 (Chew Pek Yee) e-健中心企业夥伴 019-668 4822 http://chewpekyee.easypha-max.com

们很大方, 只要发现产品对他们有效, 就会 告诉其她人,就这样一传十,十传百……我 就可以将健康带给更多人了。」

在今年,她也计划到菲律宾与印尼开 拓业务。

她指出,印尼药物价格非常昂贵,并 不是一般的平民百姓所能负担。因此,Easy Pha-max的出现, 让她们可以即时保健。

「再加上白金忠诚卡的推出, 我相信 这将会引爆市场。那么,我们离全民健康的 目标,又跨近了一步。」

#### 張梅屏:朋友變得開朗自信

**己**上梅屏,一位身兼保险代理员的家 5大庭主妇,空闲时就爱弄些糕点, 让家人邻居享用。直至去年10月,她应邀出 席蓝海策略讲座会后, 相信自己也能成功, 毅然决定加盟Easy Pha-max。

张梅屏透露, 当初, 虽然发现自己的 性格并不适合当保险代理员, 却做了很久。 「我喜欢与人沟通,每一个人都是很特别



张梅屏(Teo Liew Peng) e-健中心企业夥伴 012-332 2177 liewpeng@gmail.com

http://liewpeng.easypha-max.com

的,因此特别喜欢与人接触的行业。在Easy Pha-max, 我可以接触来自各领域和阶层的

慈祥温柔的张梅屏,在面对她的夥伴 时,就像一个母亲栽培孩子一样,会尽一切 能力去支持她们, 鼓励她们。她表示, 她不 会特别照顾谁,在这里,每一个人都是平等

#### 希望大家表現平均

「在我的组织里, 我希望大家的表现 都是亮眼标青的,大家都很平均,这样才 能够不分彼此, 互相扶持。对每一个人, 我 都是投入百分百的耐心,给予百分百的支

刚从耶加达回马的她表示, 印尼市场 发展潜能大,这趟回来就大有收获。「我们 已招到当地的加盟商, 这是一项令人鼓舞的

她很感谢好友周碧仪为她介绍一个那 么好的平台。「我很欣赏碧仪, 并以她为 师。她告诉我,人要改变才会有进步,而我 也因此勇于踏出第一步, 改变自己。」

对张梅屏来说,在加盟Easy Pha-max 后最大的收获, 就是看见原本文静内向的朋 友变得开朗自信。「有时回头看,发现自己 也成长不少, 当然也会感到开心。当我看见 好朋友变开朗了,我才是真的高兴!」

她也呼吁大家,不要只在门外观望, 她认为, 只有亲身体会, 才会知道Easy Pha-max的魅力所在。

#### 陳宗良伉儷:加深彼此的溝通

→宗良与张玉玲这对夫妻档, 在加 型Easy Pha-max后,两人见面的 机会多了,也加深彼此的沟通。

张玉玲说, 「以前分开工作, 想见面 也难了, 只有通电话才能听到彼此的声音。 自去年3月加入后,情况就就不同了。我们 一起参加活动, 认识同一班朋友, 大家有了 共同的生活。」

「去年, 我们还在热身; 今年, 就要 展翅高飞了。我们计划在今年达到至少300 电子草药店分行目标。」

他们透露, 由于两人的朋友都集中在 南马, 他们将把主力放该区。「至于海外市 场, 我们会跟著公司的大方向走, 到印尼和 中国开路。」

陈宗良指出,在Easy Pha-max,生活 一点都不枯燥, 夥伴之间互相帮忙, 没有 勾心斗角, 士气高昂。比起传统生意, Easy Pha-max绝对是多姿多采。

#### 擁有更多時間自由

「Easy Pha-max的生意模式非常创 新,现在,我们不需呆在办公室,过著朝九 晚五的生活,可以拥有更多时间自由,多与 家人见面。」

同样也是「eLady俱乐部」成员的张玉 玲则表示,该俱乐部将举办更多有关女企业 家的活动,而他也会全力配合,以发掘更多 有潜能的新女性。

「我们俩将带领团队,全心全意的跟 随公司的步伐, 一步一脚印地携手迈向高

